

“小芳”维权

李春波指责方大同抄袭歌曲《小芳》，双方说法不一陷“罗生门”

Q “谢谢你给我的爱，今生今世我不忘怀；谢谢你给我的温柔，伴我度过那个年代……”这几句歌词出自曾红极一时的流行歌曲《小芳》，而如今它作为副歌出现在歌手方大新的新歌《小芳》中，这引起了原唱者、词曲作者李春波的极大不满。昨天，李春波用微博给国家版权局与公开信，指出方大同抄袭《小芳》，要求维权。然而令人困惑的是，方大同近日在微博表示“感谢李春波老师让我用了他的歌”，双方说法不一让该事件陷入“罗生门”。 现代快报记者 孙璐

再次感谢李春波老师让我用了他的歌，我从小就长听到这首歌也很喜欢但最近这一两年才得知是李老师的作品，这次偶然的灵感可以说是一种缘分，还想感谢C君的参与加强了我的中文rap词。@袁天C君

方大同今年3月曾在微博中表示李春波同意他使用《小芳》

受琼瑶启发，李春波微博维权

日前，76岁的“言情教母”琼瑶通过微博维权，指责于正新剧《宫锁连城》抄袭其旧作《梅花烙》，发公开信致新闻出版广电总局要求停播该剧。老牌歌手李春波受到了琼瑶的启发，也仿效其给国家版权局写公开信，要求维权。“我看了琼瑶阿姨的公开信，也让我鼓起勇气写下这封公开信，以期得到版权保护部门的帮助和社会各界的支持。”李春波在微博上写道。

在这封公开信中，李春波列举了4个被侵权的事件，其中之一是点名方大同新歌《小芳》副歌部分完全照抄《小芳》，李春波表示：“让我惊奇的是，音乐风云榜中，歌手方大同公开说我本人

有授权给他使用。本人再次声明：我从未将歌曲《小芳》的版权授权给任何人使用。”此外，李春波还指责由文章导演的电视剧《小爸爸》大量使用自己创作演唱的《呼儿嘿哟》，“至今我也没有收到过任何单位和个人支付给我的版权费用，甚至连杯茶水都没有请我喝过或是说过什么感谢之类的话。”

方大同早前称获李春波同意

李春波公开信引来大量网友留言，很多人支持其维权，但也有人对李春波提出质疑。一位网友表示：“说方大同抄袭我不太相信，《小芳》的MV词曲都有标明李春波的名字。而且他多次在公共场合提到《小芳》，并向李春波表示感谢。”

记者翻阅了方大同的微博，在3月19日他曾写道：“再次感谢李春波老师让我用了他的歌，我从小就常听到这首歌，也很喜欢，但最近这一两年才得知是李老师的作品，这次偶然的灵感可以说是一种缘分……”此外，方大同上个月接受媒体采访时曾表示，他通过唱片公司同事联系上李春波代理人，李春波方面回复：“需要听到一个比较完整的版本，才能确定是否授权。”成品给李方后，“当李春波老师那边反馈说‘很喜欢这首歌，可以让我们去做’的时候，我马上就松了一口气！”

然而李春波助理昨天接受媒体采访时坚称：“方大同与金牌大风确实没有联系过我们公司，也没有联系过李春波本人。”



李春波

浮世绘

张曼玉承认走调
自嘲行为让网友“由黑转粉”



张曼玉在狂风中演唱

前天，张曼玉在北京草莓音乐节亮相，但因为当天狂风肆虐，最终张曼玉演唱了两首歌后被迫下台，临走前她说：“我真的不想停下来，但他们告诉我舞台很危险。”

之前张曼玉在上海草莓音乐节上唱歌跑调，得到几乎一边倒的差评。不过在北京的舞台上，她坦然承认，还自嘲说：“后来我在百度搜索‘怎么在草莓不走音’，不知道是因为我拼音拼错，还是什么原因，总之没有查到，所以今天还是走音的！”话音刚落，台下立刻响起排山倒海般的掌声和欢呼声。之后，她还在现场表示：“我演了20部戏的时候还是被说是花瓶，这次就请大家给我二十个机会吧！我今天49岁6个月47天，还没到50，我觉得现在实现年轻时的梦想一点都不晚，我很骄傲！”

张曼玉的一席话成功地让许多网友“由黑转粉”，比起前两天的恶评如潮，许多网友认为张曼玉非常坦诚。 现代快报记者 陆一夫

体育

责编:王振 美编:孙月 组版:谈雷

舜天主场3:4被河南建业逆转，赛后球迷久久不愿离去 “高洪波下课”响彻奥体



Q 当终场哨吹响的时候，舜天球迷怒喊“高洪波下课！”、“还我舜天！”
3:4！昨晚，舜天在主场两次领先的情况下，最终被河南建业逆转。比赛中，舜天浪费了太多的机会，甚至在最后时刻，德扬还有射空门的机会，可惜他把球踢偏了。
赛后，高洪波在新闻发布会上，向舜天球迷向俱乐部方方面面道歉。 现代快报记者 吕远

输给建业 奥体响起下课声

河南建业实力平平，上轮他们

甚至未能拿下中超最弱的哈尔滨毅腾，可就是这样一支球队，却让舜天在南京奥体蒙羞。

和平常一样，本场比赛舜天并非没有机会。上半场，埃雷尔森率先头球敲开了对手的大门，可惜好景不长，对手很快追平了比分，进球相当轻松。此后，吴曦用进球帮助舜天反超比分，但是不经意之间，建业又快速追平了比分。半场

结束，双方战成2:2。

两次领先被追平，舜天在士气上受到了很大的打击。屋漏偏逢连夜雨，下半场刚开始，舜天表现最好的孙可因伤提前下场，也让舜天在进攻端没有那么犀利了。对手则抓住舜天在防守上的漏洞，连续两次打出快速反击，两次都攻破了舜天的球门。2:4，舜天球迷再也坐不住了，他们在看台上喊出了“高洪波下课！”甚至

比赛结束后，舜天球迷再次高喊“高洪波下课！”、“还我舜天！”

五轮不胜 舜天警报已拉响

好反思了。

当舜天比分落后时，舜天球迷也在高喊队长陆博飞的名字，作为过去几个赛季，舜天中场的绝对核心，陆队这个赛季出场时间大大减少，是身体原因，还是能力问题，目前还不得而知。在球队遭遇困难，需要更多球员站出来的时候，是否也该给舜天队长一些机会？

“其实之前几场比赛，大家也都

看到了舜天的一些问题，比如中场一旦丢球，很容易被对手打反击，造成丢球。但问题摆在面前，我们却缺乏有效的解决办法，还在重复着相同的故事，这很值得舜天教练组思考。”一位资深球迷分析说。

目前，舜天尽管暂时还排在联赛第8，但考虑到第二阶段，舜天将连续遭遇7个客场，这些问题不解决，舜天将会遭遇更大的麻烦。

声音

高洪波：向舜天球迷道歉

球输了，而且还输得如此不堪，舜天主帅高洪波的内心也很复杂。在赛后的新闻发布会上，高洪波略带伤感地说：“这么好的局面没有拿下来，我需要向广大舜天球迷以及俱乐部方方面面的领导、员工道歉。”

丢了4个球，在高洪波看来，也是非常尴尬的结局，“我当了这么多年主帅，在自己的主场，还从来没有让对手打进过4个球，也许这场比赛，会让我印象深刻，值得记忆。”

在分析球队输球的原因时，高洪波说：“今天的比赛在进攻上我们做得还不错，但是在防守上有很多失误，都被对手抓住了机会，后面比分落后，大家心态比较急，也踢得比较乱。输球了，作为主教练，对于球队的战术安排，我是需要检讨和反思的。”

此战过后，舜天就将暂时把主场搬往镇江，离开前，留下这么一个惨痛的结果，谁的内心也不好受。

接下来，舜天将远征长春，挑战德拉甘率领的长春亚泰，对于高洪波和他的舜天而言，这又将是一个巨大的心理考验。



主场输球，高洪波很无奈
现代快报记者 顾炜 摄